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АУТСОРСИНГ В УКРАЇНІ ТА ЙОГО ВПЛИВ  

НА ЕФЕКТИВНУ ДІЯЛЬНІСТЬ ПІДПРИЄМСТВ  

 

Інтенсифікація розвитку інформаційних технологій, доступу до 

Інтернету, підвищення його швидкості, можливість працювати на 
підприємствах з віддаленим доступом, зростання темпів глобалізації - 

акселератори поширення аутсорсингу в світі. 

Стабільний ріст міжнародного ринку аутсорсингових послуг в 

сфері бухгалтерського обліку є очевидним, адже дозволяє зменшити 

операційні  витрати підприємства з оптимізацією процесу вирішення 

фінансових проблем при збільшенні ефективності господарської 

діяльності суб’єкта господарювання. 

Підтверджує вищезазначене Проект «Бізнес-ідея», ( учасником 

якого є інвестиційний холдинг Pro Capital Group), що озвучив 

статистичні дані про щорічне зростання в Україні ринку 

аутсорсингових послуг (логістичних, ІТ, юридичних, бухгалтерських, 

фінансових, комунікаційних, перекладацьких) на 18% із можливістю 
досягнення 10 млрд. доларів США. Це пояснюється насамперед тим, 

що при нестабільній економічній ситуації в нашій країні, компанії 

бажають зменшити накладні витрати та витрати на утримання 

персоналу.  

Досліджено, - до причин компанії використовувати аутсорсинг, 

(окрім зменшення вартості функцій, що передаються),  включають 

поліпшену ефективність, велику продуктивність і можливість 

зосередитися на основних продуктах і функціях бізнесу. До того ж все 

більше компаній звертають увагу на провайдерів аутсорсингу як на 

інноваційні центри.  

Отже, аутсорсинг вирішує багато питань суб’єктів з ринковим 
механізмом господарювання, тому що практично зникає необхідність в 

пошуку кваліфікованого робітника, оскільки,  аутсорсингова фірма 

вже має штат спеціалістів, якї працють набагато ефективніше, ніж 

один бухгалтер на підприємстві. Необхідно зазначити, через те що, 

завдання виконуються швидше і краще, якість та надійність 

оброблених даних зростає, відкриваючи можливість дізнатися про нові 

технології та ресурси компанії. 

Аналіз українського ринку аутсорсингових послуг у 

бухгалтерському обліковому сегменті свідчить, - однією з основних 

перешкод на шляху активного впровадження аутсорсингу на 
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підприємствах України є відсутність визначення його процесів та їх 

нормативно-правового регулювання, контролю та відповідальності за 

порушення. Так, згідно з нормативно – правовою законодавчою базою 

України, а саме зі ст. 6 Цивільного Кодексу: «сторони мають право 

укласти договір, який не передбачений актами цивільного 

законодавства, але відповідає загальним засадам цивільного 

законодавства». 

Незважаючи на дану проблему, у міжнародному просторі 
економічних відносин спостерігається розвиток конкретно цього виду 

послуг, включаючи Україну. (рис.) 

 

 
 

Рис. Динаміка світового ринку аутсорсингу 

 

За даними FSO Knowledge Xchange світовими компаніями-

лідерами в наданні аутсорсингових послуг є Accenture, (Англія) IBM 

(США), Genpact (Індія), Capgemini (Франція), WNS (Індія). В Східній 

Європі найкрупнішими країнами-аутсорсерами є Польша, Чехія, 

Білорусь, Україна. Остання є лідером в даному регіоні в сфері ІТ-
аутсорсинг, котрий приносить в країну більш ніж 2,5 млрд доларів. 

Таким чином, ринок аутсорсингових послуг знаходиться на 

стадії постійного розвитку, тому для прискорення процесу його 

адаптації та подолання наявних проблем в Україні (стратегічне 

географічне положення якої сприяє залученню іноземних інвесторів  і 

дозволяє стати світовим аутсорсинговим центром), вважаємо за 

доцільне, за умов невизначеності удосконалювати та редагувати діюче 

законодавство. 
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